Colonna 1 Anta Kit Olmo Chiaro - Olmo Chiaro, cm 46 x 147 x 34



Sarmog Colonna 1 anta kit cod. 302k Olmo chiaro Olmo chiaro

1 / 3



Colonna 1 Anta Kit Olmo Chiaro - Olmo Chiaro, colore struttura Olmo Chiaro, colore frontale Olmo Chiaro, cm 46 x 147 x 34. Cod. articolo 302k. Prodotto 100% made in Italy. Struttura e frontali sp. 16mm. Pomolo cromo satinato. Contiene 2 ripiani regolabili. Mobile in kit.

Valutazione: Nessuna valutazione

Prezzo

Prezzo base, tasse incluse121,09 €

Prezzo con sconto89,33 €

Prezzo di vendita108,98 €

Prezzo di vendita, tasse escluse101,44 €

Sconto-12,11 €

Ammontare IVA19,65 €

Di solito spedito in 3-5 giorni

Fai una domanda su questo prodotto

2 / 3

Descrizione Colonna 1 Anta Kit Olmo Chiaro - Olmo Chiaro, colore struttura Olmo Chiaro, colore frontale Olmo Chiaro, cm 46 x 147 x 34.

MOBILE IN KIT DA MONTARE con istruzioni di montaggio incluse. Prodotto 100% made in Italy.

Struttura e frontali sp. 16mm. Pomolo cromo satinato. Contiene 2 ripiani regolabili. Mobile in kit.

Semplice e funzionale, questa colonna a 1 anta, dispone di un comodo spazio dove potrai riporre ordinatamente ogni cosa.

Altezza montato: 147 cm

Larghezza montato: 46 cm

Profondità montato: 34 cm

Peso netto montato: 25,2 kg

Nr colli: 1

Altezza del collo: 11 cm

Larghezza del collo: 50 cm

Profondità del collo: 151 cm

Volume del collo: 0,083 metri cubi

Peso lordo del collo: 24,9 kg

Altezza su bancale del collo: 25 cm

Larghezza su bancale del collo: 80 cm

Profondità su bancale del collo: 150 cm

Volume su bancale del collo: 0,300 metri cubi

Peso lordo su bancale del collo: 37,9 kg

Colore struttura: Olmo Chiaro

Colore frontale: Olmo Chiaro

SCHEDA TECNICA - ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

Recensioni

Nessuna recensione disponibile per questo prodotto.